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Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
č. 107 Květen 2024 

Pohár rozhlasu 6.-7.tříd 
V úterý 14.května kluci a holky ze 6.+7.tříd soutěžili na stadionu v 
atletické soutěži o “Pohár rozhlasu”. Oběma družstvům se zadařilo tak, 
že si přivezli z Jičína stříbrné medaile. Nejlepších výsledků v týmu 
chlapců dosáhl Sam Olša (7.A), který zaběhl skvělé časy na tratích 60m 
a 1000m (tady s neskutečným náskokem) a v obou disciplínách se stal 
přeborníkem okresu. Mezi dívkami vévodila Anežka Bartošová -v 
závodě na 60m spolu s další atletkou zaběhla nejrychlejší čas, poté 
zvítězila ve skoku dalekém výkonem 412 cm. Velmi dobře se dařilo 
Johance Bařinové ve skoku vysokém, která výkonem 134 cm 
obsadila 3.místo. Všem vám patří velký dík za reprezentaci školy. 
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Exkurze Vrchlabí 
Dne 24.4. 2024 se třídy 9.A a 9.B vydaly na exkurzi do města Vrchlabí. Sešli se v 7:50 na autobusovém 
nádraží v Nové Pace, aby mohli v 8:00 vyrazit. Jakmile dorazili do Vrchlabí, jejich první cíl byla hlavní 
budova KRNAPu a budova s  názvem KRTEK. Po té zavítali do nového Krkonošského muzea, kde se 
dozvěděli o historii Krkonoš. Jakmile prohlídka  muzea skončila, šli se podívat do záchranné stanice v 
zámeckém parku. V záchranné stanici si mohli prohlédnout výry velké, poštolky obecné a krkavce. Ze 
záchranné stanice je jejich kroky zavedly k vrchlabskému zámku, kde se  dozvěděli pár informací o zámku a 
od zámku šli do zámecké zahrady. Zde měli chvíli rozchod a měli také najít pět stromů,  které byly 
označeny štítky. Jakmile se znovu sešli, tak už museli jít zpět na autobus, aby je odvezl zpět domů. Všichni 
byly  rádi, že mohli poznat nové místo v okolí Nové Paky.    Diana Slámová 9.B 

Šesťáci na Vyšehradě 
Poslední dubnový den jsme se šesťáky vyjeli 
v rámci projektu "Poznáváme matičku 
Prahu" na Vyšehrad. Procházeli jsme blízké 
okolí, poznali rotundu sv. Martina, 
chrám svatého Petra a Pavla a místní 
hřbitov Slavín s místy posledního odpočinku 
mnoha slavných osobností. Nejhezčí výhled 

se nám však naskytl z památné skály, odkud skočil pověstný kůň Šemík. Během exkurze jsme tak poznali 
nová místa a dozvěděli jsme se mnoho informací, které jsme si zaznamenávali do pracovních listů. Už teď 
se těšíme na další část projektu, která ale proběhne až za rok.    Soňa Římalová 

Krajské kolo atletické soutěže 
“Pohár rozhlasu” 

Ve středu 22. května proběhlo krajské kolo atletické 
soutěže “Pohár rozhlasu”, kam z 1.místa v okresním kole 
postoupilo družstvo žákyň 8.-9.tříd.Soutěž se konala v 
Hradci Králové za účasti 6 nejlepších týmů z jednotlivých 
okresů. Výsledky našeho družstva zkomplikovaly 
zdravotní problémy několika závodnic. Tento fakt se 
zjevně projevil na celkovém umístění. Dívky si z 
krajského města přivezly 5.místo. Přesto si některá 
děvčata udělala osobní rekordy a zaznamenala několik 

individuálních umístění do 3.místa. Určitě spokojená ze závodů odjížděla Iva Ježková (9.A), která vyhrála 
vrhačskou soutěž, Kája Zrnová zaběhla 2.nejlepší čas na “osmistovce”, Kája Trubáková obsadila 3.místo ve 
skoku vysokém, naše štafeta”A” zaběhla 3.nejrychlejší čas v disciplíně 4x60m. Na atletický stadion Sokola 
Hradec Králové za naši školu nastoupily: Kája Zrnová (8.B), Kája Kazdová (8.B), Darča Jirásková (8.B), Nela 
Kuchtová (8.B), Sára Fejfarová (9.A), Áňa Hrnčířová (9.A), Jára Kuncová (9.A), Kája Trubáková (9.A), Iva 
Ježková (9.A) a Eliška Ticháčková (8.A). Všem vám patří poděkování za reprezentaci školy. 
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Pohár rozhlasu starší kategorie 
Středa 15. května byla ve znamení atletiky. V atletickém 
“Poháru rozhlasu” startovali starší hoši a dívky. V této 
soutěži družstev kluci obsadili 6. místo. O poznání lépe 
se dařilo družstvu dívek. Děvčata v soutěži zvítězila a 
postupují do krajského finále, které se koná ve středu 
22. 5. v Hradci Králové. Na atletickém ovále závodily: 
Kája Zrnová (8.B), Kája Kazdová (8.B), Darča Jirásková 
(8.B), Nela Kuchtová (8.B), Sára Fejfarová (9.A), Áňa 
Hrnčířová (9.A), Jára Kuncová (9.A), Kája Trubáková 
(9.A) a Iva Ježková (9.A). Nejúspěšnější v týmu byly: Kája 

Zrnová (8.B), v běhu na 800 m nenašla v této disciplíně konkurentku a s přehledem zvítězila v čase 
(2:31,7), dařilo se Sáře Fejfarové z 9.A, ve skoku dalekém se 443 cm obsadila 2.místo a ve sprintu byla na 
sdíleném 2.místě. Další úspěšnou disciplínou byl vrh koulí, tady Iva Ježková skončila 2. a hned za ní dvě 
další naše závodnice: 3. místo získala Kája Kazdová, jako 4. se umístila Nela Kuchtová. Všem děkujeme za 
předvedené výkony a reprezentování naší školy. 

Poznávání rostlin 

V pondělí 20.května proběhlo školní kolo tradiční soutěže v poznávání 
rostlin. V kategorii 3.tříd se stali nejlepšími botaniky: Pepa Kout (3.B), Honza 
Luňák (3.B) a Anetka Vitvarová ze 3.B. Soutěž 4.-5.tříd skončila vítězstvím 
Jonáše Věchta (4.B), hned za ním byla děvčata z 5.A: Andrejka Luňáková a 
Adélka Paulů. V kategorii žáků 6.-7.tříd se soutěže zúčastnilo 14 soutěžících, 
bohužel s velmi slabými výsledky. Z nejstarší kategorie uvádím pouze Ivu 
Ježkovou z 9.A, u ostatních účastníků byl bodový zisk s propastným rozdílem. 
Za pomoc při organizaci moc děkujeme dívkám z 9.B Dianě Slámové a Denče 
Urbanové. Všem úspěšným blahopřejeme a přejeme hodně štěstí v 
okrskovém kole na gymnáziu v Nové Pace 29. května. 
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Florbalový turnaj – Okresní kolo 
22. května se ve sportovní hale naší školy odehrál turnaj ve florbalu pro 3. – 5. třídy okresu Jičín. Turnaj 
byl speciální tím, že každá ze zúčastněných škol (ZŠ Komenského, ZŠ Husitská, ZŠ Cerekvice, ZŠ Lázně 
Bělohrad, ZŠ Stará Paka) nastoupila se dvěma týmy „Ačko – Béčko“. Hrály se dvě skupiny a následně 
klasický systém jako na mistroství světa :) Turnaj krásně odsýpal a hlavně gradoval. V hale byla postavena 
dvě hřiště a bylo na co se dívat. Krásný rychlý florbal, tři hráči v poli a brankář. Oběma našim týmům se 
dařilo a ve skupině kluci nepoznali hořkost porážky. Následovalo čtvrtfinále, kde tým „B“ utrpěl porážku 
po dobře sehraném utkání a v turnaji skončil. Tým „A“ předváděl skvělé výkony a perfektní souhru až do 
sirény finálového zápasu proti ZŠ Husitská. Bez jediného zaváhání kluci prošli turnajem a mohou se pyšnit 
zlatou medailí a právem reprezentovat nejen naši školu, ale i okres Jičín na krajském finále v Hostinném 
11. 6. 2024. Kluci se již tento školní rok dostali do finále v krajském kole, kde nakonec prohráli. Ve druhém 
turnaji mohou tak složit reparát a okusit jaký je pocit být nejlepší v kraji. Chlapcům přejeme krásný 
sportovní zážitek a kopec štěstí.       Martin Štryncl 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

Recitační soutěž 
V polovině května se sešli vybraní žáci ze tříd 1. stupně v aule naší školy. Za potlesku kamarádů postupně 
vystoupali na pódium a přednesli své umění v recitování básniček. Pilná porota dala hlavy dohromady a 
vybrala nejúspěšnější recitátory z každé kategorie. Nikdo neodešel s prázdnou. Každý účinkující si odnesl 
diplom a sladkost, porota dobrý pocit z výkonů dětí, diváci bolavé dlaně z neustálého tleskání a já 
vzpomínku na krásné odpoledne s milými lidmi a bohatým českým jazykem. A jak vše dopadlo? 
Kategorii 1. tříd vyhrála Ella Štěpánová, na druhém místě se umístila Mia Knotková a Anička Tlapáková. 
Ostatním prvňáčkům patřilo krásné 3. místo. Všichni si zaslouží velkou pochvalu za odvahu i pěkné 
vystupování a chování. Do kategorie 2. - 3. tříd se přihlásilo 13 dětí. Všichni předvedli výborný výkon, proto 
byli odměněni 1. místem 3 recitátoři: Dominika Štilcová, Lukáš Stránský a Amálka Králová. Ostatním shodně 
porota přiřkla místo druhé. Všem děkuji a doufám, že se i v dalším ročníku na pódium auly postaví a budou 
bojovat o vítězství. I 12 žáků ze 4. a 5. tříd se utkalo v boji zvaném recitace. Vyhrát nemohou všichni. Letos 
se to povedlo těmto: 1. místo po zásluze vybojoval Daniel Najman, na druhou příčku vystoupaly Andrejka 
Luňáková a Esterka Vitvarová, všichni jsou již zkušení recitátoři z 5.A. Ostatním připadla krásná bronzová 
medaile. I těmto žákům a žákyním patří poděkování za šíření českého jazyka a české kultury. Výčet jmen by 
mohl skončit, ale není tomu tak. Jsem ráda, že se mohu zmínit o 5 dívkách a jednom chlapci, kteří neváhali 
a sestoupili z druhého stupně k nám a k úspěchu recitační soutěže přispěli svým polínkem. I v této kategorii 
byli vítězové a poražení. První místo patřilo Katce Prejsové, druhé Martinu Povrovi ze 7.A, třetí místo pak 
Emě Militké ze 7.B. Díky za snahu, účast a předvedené výkony. Přeji všem zúčastněným krásné léto, dlouhé 
klidné prázdniny, ve kterých si jistě najdete chvilku na otevření knížky a s tím i na návštěvu země fantazie a 
snění.       Dana Rejmontová 

Beseda o létání pro školní družinu s Martinem Formánkem 
V pátek 24. května jsme měli s dětmi ze školní družiny krásnou příležitost poslechnout si povídání pana 
Martina Formánka o modelech letadel a létání z pohledu pilota. Velmi detailně nám ukázal na velkém, 
motorovém modelu letadla všechny jeho části a popsal, jak letadla létají. Dozvěděli jsme se, že pro 
každou skupinu letadel je jiná letová hladina a to od modelů, dronů až po stíhací letouny. Víme, že existují 
mapy pro letadla, knížka všech letišť v ČR pro nahlášení přistání, že stíhačky mohou tankovat i za letu, co 
je přetížení tak zvané „gé“, že pilotem kluzáku můžeme být po dovršení 15 let a spousty dalších 
informací. Měli jsme možnost obtěžkat si dvanácti gramový model letadla a také ho vidět létat. Porovnání 
modelu o hmotnosti 12 gramů a 13 kilogramů byl neuvěřitelný. Nakonec nás pan Formánek ohromil svojí 
dovedností „leteckou akrobacií“ s modelem letadla a děti byly nadšené. Ve sportovní hale to jenom 
svištělo a letadlo dělalo přemety, vývrtky, všechny možné rotace a dokonce i stálo na místě vrtulí nahoru. 
Nezbylo nám než poděkovat Martinovi za působivé povídání a ukázku modelů letadel. Děkujeme a až 
poletíte kolem, tak nám zamávejte :)   Akce se konala v rámci projektu MAP Novopacko IV. 
Fotografie z akce prohlédněte na internetových stránkách naší školy. Za školní družinu Martin Štryncl 
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